



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

На скамье подсудимых окажется житель города Нижневартовска, совершивший покушение на убийство

Следственным отделом по городу Нижневартовску следственного управления по округу завершено расследование уголовного дела по факту покушения на совершение убийства жителем города Нижневартовска.

Установлено, что 11 апреля 2009 года в жилом балке на территории общества с ограниченной ответственностью «Уралавтотранс», расположенном в районе Нижневартовского газоперерабатывающего завода Кирпичников Геннадий, с целью убийства своего напарника, нанес ему несколько ударов ножом. Однако, довести свой преступный умысел до конца он не смог, так как мужчине удалось выбежать из балка и своевременно обратиться за медицинской помощью.

14 апреля 2009 года Нижневартовским городским судом в отношении Кирпичникова избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

25 июня 2009 года ему предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.30, ч.1 ст.105 УК РФ (покушение на убийство).

29 июня 2009 года уголовное дело направлено в Нижневартовский городской суд для



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

рассмотрения по существу.

01 Июля 2009

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/714270>